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ПАСПОРТ 
ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ  ТЕХНІЧНОГО І ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

УДОСКОНАЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО 

ОПОВІЩЕННЯ І ЗВ’ЯЗКУ ТРУСКАВЕЦЬКОЇ ТЕРИТОРІЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2022 РОКИ – 2024 РОКИ.  

 
1. Ініціатор розроблення програми: Виконавчий комітет Трускавецької міської ради.  

 

2. Розробник програми – Виконавчий комітет Трускавецької міської ради. 
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ради (відділ з питань з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної, 

оборонної роботи та цивільного захисту населення Трускавецької міської ради). 

  

4. Учасники програми: 

- відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної роботи 

та цивільного захисту населення Трускавецької міської ради;  

- 
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додатків до цієї Програми та складає – 557802 гривень, з яких по рокам: 

- 2022 рік – 391702 гривень, в тому числі кошти міського бюджету - 390062 грн, кошти 

обласного бюджету- 1640 грн.; 2023 рік – 168900 гривень; 2024 рік – 11 300 гривень.  
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захисту населення виконавчого  

комітету Трускавецької міської ради     Юрій СОЛЯН       ________  (підпис)  

 
Світлана Голубінка                   

Тел.:0671731144 

 

 



Додаток 

      до рішення міської ради   

       № 2901 від 30.03.2023р.  

 

ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА 

технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та розвитку 

системи централізованого оповіщення і зв’язку  

Трускавецької територіальної громади на 2022 – 2024 роки. 

 

І. Загальні положення. 

Цільова програма технічного і фінансового забезпечення, вдосконалення та розвитку 

системи централізованого оповіщення і зв’язку Трускавецької територіальної громади на 

2022-2024 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до положень Конституції, урядових 

рішень, а саме: 

Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» (ст. 43 п. п. 1, 3, ст. 44 п. 1); Постанови КМУ від 27.09.2017 р. № 733 «Про 

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту» (п.10,11); 

спільного наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи і Державного комітету зв’язку та 

інформації України від 16.08.2000 р. № 210/219 «Про затвердження Інструкції про порядок 

експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури та інших технічних засобів оповіщення 

і зв’язку цивільної оборони підприємствами електрозв’язку України» (зареєстровано в 

Мін’юсті від 07.03.2001р. № 207/5398). 

Законодавством України визначено, що оповіщення та інформування є невід’ємною 

складовою захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій. Відповідно до Кодексу 

цивільного захисту України, забезпечення своєчасного оповіщення та інформування 

населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру в межах відповідних територій віднесено до компетенції органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

Оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій забезпечується, 

зокрема, шляхом функціонування автоматизованих систем централізованого оповіщення про 

загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій. 

Оповіщення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій і постійне інформування 

населення про них досягається: 

- завчасним створенням і підтримкою в постійній готовності автоматизованих систем 

централізованого оповіщення населення; 

- організаційно-технічним з’єднанням міської системи централізованого оповіщення і 

систем оповіщення на об’єктах господарювання; 

- централізованим використанням загальнодержавних і галузевих систем зв’язку, 

радіотрансляційних і телевізійних мереж та інших засобів передачі інформації; 

- своєчасного експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури і технічних засобів 

оповіщення та зв’язку цивільного захисту міста, яке повинно забезпечувати підтримування 

їх у готовності до виконання завдань у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій 

та забезпечення сталого управління заходами цивільного захисту. 

 

ІІ. Мета та основні завдання Програми. 

Основною метою Програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та 

розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку міста Трускавця є реалізація 

державної політики, спрямованої на створення умов для забезпечення безпеки населення і 

територій, підвищення рівня їх захисту від впливу шкідливих природних, техногенних та 

екологічних факторів за рахунок підвищення ефективності функціонування системи 

оповіщення та інформування. 



 

Основним завданням програми є: 

-фінансування заходів з технічного обслуговування спеціалізованого програмного 

продукту « Прикладне програмне забезпечення  «Автоматизована система оповіщення 

«НАБАТ-ВО»  

- придбання блоку оповіщення універсального (БОУ-400) ;  

- придбання  комплекту оповіщення населення ( БКІ- 01); 

           - придбання комплексу технічного  блоку керування сиреною електронною 

(БКСЕ); 

- фінансування  експлуатаційно-технічного обслуговування обладнання ТАС ЦО, 

експлуатація та обслуговування електромереж. 

ІІІ. Відповідальний виконавець Програми. 

Відповідальні за виконання Програми – виконавчий комітет Трускавецької міської 

ради. 

ІV. Механізм реалізації Програми. 

       виділення коштів на реалізацію Програми дозволить забезпечити заходи, спрямовані на: 

-технічне обслуговування спеціалізованого програмного продукту « Прикладне програмне 

забезпечення  «Автоматизована система оповіщення «НАБАТ-ВО»; 

-  експлуатаційно-  технічного обслуговування блоку оповіщення універсального ( БОУ); 

- експлуатаційно - технічного  блоку керування сиреною електронною  (БКСЕ). 

Система оповіщення забезпечує: 

- передачу сигналу «Увага всім!» за допомогою 5 електросирен; 

- оповіщення за допомогою стійки циркулярного виклику керівного складу ЦЗ району, 

членів комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій району та 

членів комісії з питань евакуації; 

- доведення відповідних сигналів до чергового ВП № 23 ДВП ГУ НП України у 

Львівській області; 

- перемикання радіотрансляційних вузлів і радіомовних станцій на передачу з пункту 

управління облдержадміністрації мовних сигналів оповіщення населення та інформації з 

питань цивільного захисту. 

Для видачі сигналу “Увага всім!” встановлено 5 зовнішніх електросирен,  які 

підключені  до системи централізованого оповіщення.  

Для передачі сигналів оповіщення та мовної інформації населення працюють: 

1 автоматизований радіотрансляційний вузол (РТВ), які забезпечують роботу 565  

радіоточок; 

1 студія місцевого проводового радіомовлення, яка підключається до 

радіотрансляційних вузлів (РТВ) і забезпечує роботу   радіоточок; 

Радіо « Своя хвиля 98.8» КП « « Редакція міського  радіомовлення». 

Передача  сигналів оповіщення здійснюється централізовано на 2 електросирени за 

допомогою блоків  керування сиреною електромеханічним та на  БОУ - 400 (1 шт.)  та в 

ручному режимі на 3 електросирени. 

Придбано ліцензію на використання спеціалізованого програмного продукту « 

Прикладне програмне забезпечення «Автоматизована система оповіщення «НАБАТ-ВО», 

яке дає можливість здійснювати оповіщення на мобільні телефони керівників як 

централізовано з пункту управління області так і безпосередньо через чергову службу 

громади. 

Комплекс встановленої апаратури вимагає ретельного експлуатаційно-технічного 

обслуговування, відновлення та вдосконалення для підтримання міської системи 

централізованого оповіщення в постійній готовності до проведення оповіщення та 

інформування населення міста у разі необхідності. 

Створення сучасної системи оповіщення у Трускавецькій територіальній громаді 

передбачає проведення заміни застарілого аналогового обладнання встановленого в 

підрозділах ЛФ ПАТ “Укртелеком” (стійка циркулярного виклику, апаратура П-164) на 



цифрове обладнання: 

- оповіщення керівного складу або термінове доведення інформації через мобільні 

та стаціонарні телефони до абонентів проводиться відповідальною особою міської ради за 

допомогою спеціалізованого програмного продукту «Прикладного програмного 

забезпечення «Автоматизована система оповіщення «НАБАТ-ВО», встановленого на 

ноутбук, який підтримує з’єднання із сервером Департаменту цивільного захисту 

Львівської обласної державної адміністрації.  

Термін оповіщення абонентів (з урахуванням дозвону) в середньому складає            5 

хв. для 100 телефонних номерів. Кількість абонентів для оповіщення довільна. Програма 

дозволяє проводити централізоване оповіщення та інформування або вибіркове (для 

окремо визначених осіб).   

Також, відповідно до п.10 Положення про організацію оповіщення про загрозу 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту. № 

733 від 27 вересня 2017 р. проектування та реконструкція місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення (МАСЦО)здійснюються згідно із законодавством на підставі 

рішення Трускавецького виконавчого комітету (органу місцевого самоврядування) за 

погодженням з Дрогобицьким РУ ГУ ДСНС України у Львівській області. 

Система забезпечує високу ступінь надійності і розширений механізм авторизації, який 

запобігає її несанкціоноване використання. 

 

V. Фінансове забезпечення програми. 

Фінансування цільової програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету 

Трускавецької територіальної громади, які передбачаються згідно розрахунків в місцевому 

бюджеті та коштів обласного бюджету. 

Загальний обсяг фінансування Програми у 2022 – 2024 роках передбачений згідно 

додатків до цієї Програми та складає – 571902 гривень, з яких по рокам: 

- 2022 рік – 391702 гривень, в тому числі кошти міського бюджету - 390062 кошти обласного 

бюджету- 1640 грн.; - 2023 рік – 168900 гривень; 2024 рік – 11 300 гривень.  

Відповідно до Комплексної програми « Безпечна Львівщина» на 2021- 2025 роки  

затвердженої рішенням Львівської обласної ради від  16.03.2021 №84, з метою забезпечення 

готовності системи оповіщення планується за умови спрямування коштів з місцевих та 

обласного бюджетів для співфінансування витрат на придбання кінцевого обладнання та 

сучасних сигнально гучномовних пристроїв для оповіщення населення відповідно до 

визначених індексів фінансової спроможності територіальних громад області, при індексі від 

0,6-0,8: 60% коштів обласного бюджету, 40% коштів з бюджету громади та інших джерел. 

Для Трускавецької територіальної громади цей індекс  становить 0,7850. 

Головним розпорядником бюджетних коштів є виконавчий комітет Трускавецької 

міської ради. 

VI. Перелік завдань і заходів Програми. 

6.1. Завдання Програми – забезпечення, удосконалення та розвиток Трускавецької 

міської системи централізованого оповіщення та зв’язку. 

 Завдання Програми відповідає Стратегії розвитку Трускавецького субрегіону на період 

до 2028 року – Б4 – Безпека території та громадян. 

6.2. Програма передбачає виконання наступних заходів: 

 - створення сучасної автоматизованої системи централізованого оповіщення і 

зв’язку на території Трускавецької територіальної громади; 

 - покращення системи оповіщення Трускавецької територіальної громади. 

          6.3. Виконання даної програми дасть змогу: 

    - оперативно оповіщати керівний склад або терміново доводити інформацію через 

мобільні та стаціонарні телефони про виникнення або загрозу виникнення різного роду 

надзвичайних ситуацій та некласифікованих подій природнього та техногенного 

характеру. 
 



 

VII. Напрямки використання бюджетних коштів. 

 Бюджетні кошти, що будуть залучені для реалізації Програми в повному обсязі 

будуть направлені на створення сучасної автоматизованої системи централізованого 

оповіщення і зв’язку на території Трускавецької територіальної громади, а також її 

покращення. 
 

 

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

1. Виконавцями Програми є виконавчий комітет Трускавецької міської ради (відділ з 

питань діяльності правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної роботи та цивільного 

захисту населення Трускавецької міської ради). 

2. Координацію та загальний контроль за ходом реалізації Програми здійснює 

заступник міського голови.  

3. Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної роботи, 

мобілізаційної роботи та цивільного захисту населення узагальнює інформацію про стан 

виконання даної Програми.  

 

 

 

 

Начальник  відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонної  

мобілізаційної роботи та цивільного захисту  

населення Трускавецької міської ради                                           Юрій СОЛЯН 

 

 



                                                                                                                                                                                                      Додаток 2 

 

 

Ресурсне забезпечення Цільової програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення 

та розвитку системи централізованого оповіщення  і зв’язку Трускавецької територіальної громади 

на 2022 – 2024 роки. 
__________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

       грн. 

Обсяг коштів, які пропонується залучити 

на виконання програми 

2022 рік 

 

2023 рік 

 

2024 рік 

 

Усього витрат на 

виконання програми 

Усього, 391702 168900 11300 571902 

у тому числі:     

місцевий бюджет 390062 168900 11300 571902 

обласний бюджет, державний бюджет 1640    

кошти небюджетних джерел**     
 

 

 

 

            Міський голова                                                          Андрій КУЛЬЧИНСЬКИЙ               --------------------- 
                                                                                                                                                    (підпис)  

 

 

 

              Начальник відділу з питань діяльності 

                    правоохоронних органів, мобілізаційної, 

                    оборонної роботи та цивільного захисту  

                    населення Трускавецької міської ради                     Юрій СОЛЯН                                   ---------------------- 
                                                                                                                                                                                     (підпис) 

 

    
 



 

                     Додаток 3 

 

Перелік завдань, заходів та показників (бюджетної) Цільової програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та 

розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку Трускавецької територіальної громади на 2022 – 2024 роки. 
(назва програми)  

 

№ 

з/

п 

Назва завдання  
Перелік заходів 

завдання  

Показники виконання заходу, 

один. виміру  

Виконавець 

заходу, 

показника 

Фінансування  
Очікуваний 

результат 

Джерела  Обсяги, грн.  

2022 рік 

Придбання апаратури оповіщення та зв’язку 

1. 

 

Створення 

передумов для 

удосконалення 

та подальшого 

розвитку 

централізованої 

системи 

управління. 

Технічне 

обслуговування  

програмного 

забезпечення         

«Автоматизо-

ваної системи 

оповіщення 

«НАБАТ-ВО»  

1шт.*19200= 

19200 

Затрат: видатки на технічне 

обслуговування ПЗ «Автоматизованої 

системи оповіщення «НАБАТ-ВО», грн. 

Виконавчий 

комітет ТМР, 

відділ з питань 

діяльності 

правоохоронних 

органів, 

оборонної, 

мобілізаційної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

населення 

Кошти 

міського 

бюджету 

19200 Створення 

сучасної 

автоматизованої 

системи 

централізованог

о оповіщення і 

зв’язку в 

Трускавецькій 

територіальній 

громаді 

Продукту: кількість ліцензій для 

програмного забезпечення «Набат-ВО», 

штук 

1 

Ефективності: собівартість 

продовження ліцензії,    грн. / одн.  

19200 

Якості: відсоток накопичення 100 

Придбання 

блоку 

оповіщення 

універсального 

(БОУ-400)       

1шт. 

*140000=140000 

Затрат: видатки на придбання БОУ-400, 

грн. 
140000 

Продукту: кількість обладнання, штук 1 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./одн. 

140000 

Якості: відсоток накопичення 100 

Придбання  

комплекту 

оповіщення 

населення 

(підсилювач-

мікшер, 

Затрат: видатки на придбання 

комплекту оповіщення, грн. 
32100 

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

3 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./комплект  

10700 



інформатор, 

гучномовець) 

3 комплекта 

Якості: відсоток накопичення 100 

  Придбання та 

встановлення 

(монтажні та 

пуско-

налагоджувальні 

роботи) 

комплексу БКСЕ 

2 комплекти  

Затрат: видатки на придбання та 

встановлення комплекту БКСЕ, грн. 
 Кошти 

місцевого 

бюджету 

89000  

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

2 

Ефективності: собівартість продукції,   

грн. / комплект  

44500 

Якості: відсоток накопичення 100 

 Придбання 

блоку керування 

інформацією 

БКІ-01 

5 комплектів 

Затрат: видатки на придбання 

комплекту оповіщення, грн. 
 Кошти 

місцевого 

бюджету 

54900  

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

5 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./комплект  

10980 

Якості: відсоток накопичення 100 

  Комплекс 

обладнання для 

доукомплектува

ння антенної 

системи 

 ( диполь 1 шт., 

узгоджуючий 

трансформатор 1 

шт.,  

Кабелі 

(джампери) 2 шт 

та матеріали 

кріплення) 

Затрат: видатки на придбання 

комплекту оповіщення, грн. 
  28500  

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

1 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./комплект  

28500 

Якості: відсоток накопичення 100 

Усього за завданням № 1, грн .:  363700  

 Забезпечення готовності систем оповіщення і зв’язку цивільного захисту громади 

2.1 

 

 

Забезпечення 

готовності 

систем 

Проведення 

експлуатаційно-

технічного 

Затрат:  видатки на проведення 

технічного обслуговування, грн.  

Виконавчий 

комітет ТМР, 

відділ з питань 

Кошти 

міського 

бюджету 

5362 Підтримання 

територіальної 

автоматизованої 10 



 

 

 

 

 

 

 

 

оповіщення і 

зв’язку 

цивільного 

захисту громади 

обслуговування 

обладнання ТАС 

ЦО, 

експлуатація та 

обслуговування 

електромереж 

Продукту:  кількість годин затрачених 

на обслуговування обладнання, од. 

діяльності 

правоохоронних 

органів, 

оборонної, 

мобілізаційної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

населення 

системи 

централізованог

о оповіщення у 

постійній 

готовності до 

виконання 

покладених на 

неї завдань 

536,20 

Ефективності: собівартість 

обслуговування обладнання, грн/год. 

100 

Якості: відсоток накопичення 

2.2  Висотні 

монтажні роботи 
( розгерметизація 

з’єднання антени, 

монтаж диполя, 

монтаж 

трансформатора, 

монтаж кабельних 

з’єднань, 

герметизація 5 

нових з’єднань, 

укладка 

джамперів та 

кріплення, 

переукладка 

фідера) 

Затрат:  видатки на проведення 

технічного обслуговування, грн. 

 Кошти 

міського 

бюджету 

17500  

Продукту:  кількість годин затрачених 

на обслуговування обладнання, од. 

10 

Ефективності: собівартість 

обслуговування обладнання, грн/год. 

1750,00 

Якості: відсоток накопичення 100 

2.3  Роботи з 

налагодження та 

технічного 

супроводу і 

контролю 
 ( комплектація, 

замовлення, 

підготовчі роботи, 

транспортні 

витрати, 

налаштування 

передавача, 

контроль 

виконання 

Затрат:  видатки на проведення 

технічного обслуговування, грн. 

 Кошти 

міського 

бюджету 

3500  

Продукту:  кількість годин затрачених 

на обслуговування обладнання, од. 

10 

Ефективності: собівартість 

обслуговування обладнання, грн/год. 

350,00 

Якості: відсоток накопичення 100 



монтажних 

висотних робіт по 

параметрах 

передавача) 

2.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

готовності 

систем 

оповіщення і 

зв’язку 

цивільного 

захисту громади 

Проведення 

експлуатаційно-

технічного 

обслуговування 

обладнання ТАС 

ЦО, 

експлуатація та 

обслуговування 

електромереж 

Затрат:  видатки на проведення 

технічного обслуговування, грн. 

Департамент  

з питань  

цивільного 

захисту 

Львівської 

обласної 

військової 

адміністрації 

 

Кошти 

обласного 

бюджету 

1640 Підтримання 

територіальної 

автоматизованої 

системи 

централізованого 

оповіщення у 

постійній 

готовності до 

виконання 

покладених на 

неї завдань 

Продукту:  кількість годин затрачених 

на обслуговування обладнання, од. 

10 

Ефективності: собівартість 

обслуговування обладнання, грн/год. 

164 

Якості: відсоток накопичення 100 

Усього за завданням № 2, тис. грн 28002  

        Усього на рік (етап) грн.: 391702  

2023 рік 

Придбання апаратури оповіщення та зв’язку 

1. 

 

Створення 

передумов для 

удосконалення 

та подальшого 

розвитку 

централізованої 

системи 

управління. 

Придбання 

невиключної 

ліцензії на 

використання 

спеціалізованого 

програмного 

продукту  

« Прикладне 

програмне 

забезпечення  

«Автоматизо-

вана система 

оповіщення 

«НАБАТ-ВО» 

Затрат: видатки на використання 

ліцензії спеціалізованого  продукту ПЗ 

«Автоматизованої системи оповіщення 

«НАБАТ-ВО», грн. 

Виконавчий 

комітет ТМР, 

відділ з питань 

діяльності 

правоохоронних 

органів, 

оборонної, 

мобілізаційної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

населення 

Кошти 

міського 

бюджету 

20000 Створення 

сучасної 

автоматизованої 

системи 

централізованого 

оповіщення і 

зв’язку в 

Трускавецькій 

територіальній 

громаді 

Продукту: кількість ліцензій для 

програмного забезпечення «Набат-ВО», 

штук 

1 

Ефективності: собівартість 

продовження ліцензії,    грн. / одн.  

20000 

Якості: відсоток накопичення 100 

Пристрій  

безперебійного 

живлення    

Затрат: видатки на придбання 

пристрою безперебійного живлення, 

грн. 

18000 

Продукту: кількість обладнання, штук 1 



Ефективність: собівартість продукції, 

грн./одн. 

18000 

Якості: відсоток накопичення 100 

Акумуляторна 

батарея  

Затрат: видатки на придбання 

акумуляторної батареї оповіщення, грн. 
3000 

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

2 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./комплект  

      1500 

Якості: відсоток накопичення 100 

  Придбання 

комплексу 
технічного  блоку 

керування 

сиреною 

електронною 

(БКСЕ) 

 

  

Затрат: видатки на придбання  

 

та встановлення комплекту БКСЕ, грн. 

 Кошти 

місцевого 

бюджету 

80000  

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

2 

Ефективності: собівартість продукції,   

грн. / комплект  

40000 

Якості: відсоток накопичення 100 

 Мережевий 

фільтр живлення 

Затрат: видатки на придбання 

мережевого фільтру живлення, грн. 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

2400  

Продукту: кількість обладнання, 

комплект 

6 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./комплект  

       400.00 

Якості: відсоток накопичення 100 

Ефективність: собівартість продукції, 

грн./комплект  

 

Якості: відсоток накопичення 100 

Усього за завданням № 1, грн .:  123400  

 Забезпечення готовності систем оповіщення і зв’язку цивільного захисту громади 

2.1 Забезпечення 

готовності 

систем 

оповіщення і 

Послуги з 

експлуатаційно-  

технічного 

обслуговування 

Затрат:  видатки на проведення 

технічного обслуговування, грн. 

Виконавчий 

комітет ТМР, 

відділ з питань 

діяльності 

Кошти 

міського 

бюджету 

7500  

Продукту:  кількість годин затрачених 

на обслуговування обладнання, од. 

1 



зв’язку 

цивільного 

захисту громади 

блоку 

оповіщення 

універсального  

( БОУ) 

Ефективності: собівартість 

обслуговування обладнання, грн/год. 

правоохоронних 

органів, 

оборонної, 

мобілізаційної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

населення 

7500 

Якості: відсоток накопичення 100 

2.2   Послуги з 

експлутаційно- 

технічного  блоку 

керування 

сиреною 

електронною 

 ( БКСЕ) 

 

Затрат:  видатки на проведення 

технічного обслуговування, грн. 

 Кошти 

міського 

бюджету 

       18000  

Продукту:  кількість годин затрачених 

на обслуговування обладнання, од. 

           4 

Ефективності: собівартість 

обслуговування обладнання, грн/год. 

4500 

Якості: відсоток накопичення 100 

Усього за завданням № 2, тис. грн 25500  

Утримання, модернізація та забезпечення постійної готовності МАСЦО 

3.1 

 

 

 

 

Утримання, 

реконструкція та 

забезпечення 

постійної 

готовності 

МАСЦО 

 

Виготовлення 

проєктної 

документації 

ліцензійною 

організацією для 

модернізації 

МАСЦО 

 

Затрат:  видатки на виготовлення  

проєктно-кошторисної документації, 

грн. 

Виконавчий 

комітет ТМР, 

відділ з питань 

діяльності 

правоохоронних 

органів, 

оборонної, 

мобілізаційної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

населення 

 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

 

       20000 

 

 

Продукту:  кількість проєктів, од. 1 

Ефективності: середні витрати на 

виготовлення одного проєкту, грн. 
20000 

Якості: рівень готовності проєктно- 

кошторисної документації, % 

100 

Усього за завданням № 3, тис. грн 20000  

        Усього на рік (етап) грн.: 168900  

2024 рік 

1. Створення 

передумов для 

удосконалення та 

Технічне 

обслуговування  

ПЗ         

Затрат: видатки на технічне 

обслуговування ПЗ «Автоматизованої 

системи оповіщення «НАБАТ-ВО» грн. 

Виконавчий 

комітет ТМР, 

відділ з питань 

Кошти 

місцевого  

бюджету 

11300 Створення 

сучасної 

автоматизованої 



подальшого 

розвитку 

централізованої 

системи 

управління. 

«Автоматизо-

ваної системи 

оповіщення  

«НАБАТ-ВО»  

 

Продукту: кількість ліцензій для 

програмного забезпечення «Набат-ВО», 

штук 

ДПООМР та 

ЦЗН 

1 системи 

централізованого 

оповіщення і 

зв’язку в 

Трускавецькій 

ТГ 

Ефективності: собівартість 

продовження ліцензії,    грн. / одн.  

11300 

Якості: відсоток накопичення 100 

Усього  на рік (етап) грн:  11300  

Всього за програму грн: 571900  

         

                          

 

                                                                                                                                                         

Міський голова                                                                                               Андрій КУЛЬЧИНСЬКИЙ           --------------------- 
       

 

 

                                                                                                                                                                                                                                    

 Начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів,  

       мобілізаційної, оборонної роботи та цивільного захисту населення ТМР             Юрій СОЛЯН                          ---------------------.  

 

 

 

 

 

 

 
 


